江苏省大学科技园联盟在南京成立

日期: 2014年01月26日

江苏省科技厅

1月16日下午,江苏省国家大学科技园促进区域经济转型升级对接会暨江苏省大学科技园联盟成立大会在东南大学举行。继北京、上海、东北、四川等地之后成立的全国第6个区域性大学科技园联盟在会上宣告成立。科技部高新司巡视员耿战修,江苏省科技厅常务副厅长王秦,江苏省教育厅副厅长殷翔文,东南大学常务副校长胡敏强,以及省市相关部门、部分大学科技园和其它省份大学科技园联盟代表出席了大会。

耿战修巡视员在成立大会上指出,江苏的大学科技园服务地方经济一直走在全国的前列,江苏也已经迈入了从要素驱动到创新驱动的阶段。希望江苏大学科技园走出一条技术支持、创新驱动、经济社会全面发展的道路。

王秦常务副厅长代表省科技厅对联盟的成立表示祝贺,他指出,近年来,江苏省大学科技园在促进转型升级、推动高校发展、探索发展模式和体制机制创新等方面取得明显成效,希望联盟的成立,能够进一步提升全省大学科技园整体建设水平,推进产学研协同创新,提高大学科技园服务社会的能力,省科技厅将积极支持联盟发展和大学科技园建设。

江苏省大学科技园联盟成立后,将依托江苏地区各高校的综合智力资源优势,进一步完善大学科技园孵化体系,充分发挥纽带桥梁作用和辐射引领作用,促进科技上中下游及相关产业链的衔接,建立起江苏地区大学科技园资源共享机制;提升江苏地区大学科技园的运作水平,培养大学科技园管理服务的高标准专业人才队伍,推动大学科技园的品牌探索与创新,研讨大学科技园的健康发展模式;加强国内外的合作与交流,加强与江苏地区各大高校之间的产学研合作,加速科技成果转化。在联盟成员之间建立起一种长效的互惠、互利的合作关系,推动江苏地区大学科技园的健康快速发展,为江苏经济和社会发展作出应有的贡献。

会上,江苏11家国家大学科技园作为联盟发起人举行了签约议式,中国矿业大学科技园、常熟大学科技园做了"大学科技园在区域经济转型升级中的作用"专题发言,北京中关村大学科技园联盟、上海国家大学科技园联盟、浙江大学国家大学科技园等单位交流了经验和做法。

▮ 打印本页 🕦

